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BKK-Dienstleistungen 
mit Format Stellen Sie uns auf die Probe

Auf Wunsch bieten wir Ihnen gern weitere Dienst-

leistungen wie z. B. Kassenprüfungen an. Ob Be-

ratung, Prüfaufträge oder individuelle Konzeptionen

zur Lösung spezieller Probleme - von uns erhalten

Sie immer alles aus einer Hand.

Installation eines Risikomanagements
Minimieren Sie dauerhaft das Unterneh-

merrisiko. Wir beraten und betreuen Sie

umfassend und professionell, wenn ein praxiser-

probtes Risikomanagement zur Reduzierung des

Risikos einer Insolvenz eingeführt werden soll.

Korruptionsbekämpfung
Lassen Sie uns gemeinsam handeln gegen

Fehlverhalten im Gesundheitswesen.

Unser Anspruch: schonungslose Aufdeckung und

strikte Verfolgung von Abrechungsmanipulationen

durch Leistungserbringer. Strategische Allianzen, 

z. B. aus der kassenartenübergreifenden Zusam-

menarbeit, steigern die Erfolgsquoten.
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Kompetenz und Erfahrung 
im Gesundheitswesen

Ganz gleich, ob Kosten reduziert, Leistungen opti-

miert oder Abläufe analysiert werden müssen – wir

haben die passenden Dienstleistungen für Betriebs-

krankenkassen. Unsere Kernkompetenzen liegen im

Finanzsektor, in der SGB-Fachberatung sowie dem

Risikomanagement von Krankenkassen. Vor mehr als

fünf Jahren haben wir unser Fachspektrum zusätzlich

um die Korruptionsbekämpfung im Gesundheits-

wesen ausgeweitet.

Unsere Kunden profitieren vor allem von unserem

umfassenden GKV-Fachwissen. Hinzu kommt große

Erfahrung, ein hoher Anspruch an Qualität und

Service sowie beste Kontakte zu Behörden, Partner-

unternehmen und Leistungserbringern im GKV-

Umfeld.

Wählen Sie aus den folgenden Dienstleistungen die

für Sie geeigneten Angebote aus. Wir beraten Sie

ausführlich und unterbreiten Ihnen ein verbindliches

Angebot. So können Sie – wie viele andere Betriebs-

krankenkassen – von den Vorzügen einer vertrauens-

vollen und gewinnbringenden Partnerschaft mit uns

profitieren. Und alles zu fairen Konditionen.
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Beitragsüberwachung bei Zahlstellen
Neben den klassischen Prüffeldern sind

wir auch spezialisiert auf die Beitragsüber-

wachung bei Zahlstellen von Versorgungsbezügen.

Prüfung bei Arbeitsagenturen, 
ARGEn und Optionskommunen
Verschenken Sie keinen Euro: Wir stellen

die korrekte Beitragsabführung aus ALG I und ALG

II fest, die Ihre Einnahmebasis aus dem Gesund-

heitsfonds sichert.

Sonderprüfung der
Abrechnungszentren 
Ihre Entscheidung zum Outsourcing der

Abrechnungsleistung entbindet Sie als Auftrag-

geber nicht von Ihrer gesetzlichen Verantwortung.

Vertrauen Sie unseren kompetenten Fachleuten

die Prüfung Ihrer Abrechnungspartner in Ihrem

Sinne an.

Feststellung des Finanzstatus
Ob Sie sich mit Fusionsgedanken tragen

oder für Ihre Krankenkasse sonstige stra-

tegische Überlegungen anstellen – ein neutraler

und fachkundig ermittelter Finanzstatus inkl. einer

unabhängigen Anschlussberatung hilft Ihnen sicher

in die Zukunft zu starten.

Nutzen Sie unsere jahrelange Erfahrung im
Prüfgeschäft und lassen Sie uns Ihren gesetz-
lich vorgegebenen Prüfauftrag nach § 31 SVHV
durchführen – seriös und kompetent.

Prüfung der Jahresrechnung

HIGHLIGHT 1

Ergänzend zur Prüfung der Jahresrechnung
führen wir für Sie unter Beachtung der sich
dynamisch verändernden GKV-Welt auch die
Prüfung der Betriebs- und Rechnungsführung
nach den gesetzlichen Vorgaben durch.

Prüfung der Betriebs- und 
Rechnungsführung

HIGHLIGHT 2

Behalten Sie durch unseren Einsatz den 
Überblick und die Sicherheit, dass in Ihrer
Betriebskrankenkasse alle gesetzlichen Be-
stimmungen rechtskonform angewandt sowie
dauerhaft und unbürokratisch in den Praxis-
alltag Ihrer Mitarbeiter integriert werden.

HIGHLIGHT 3
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FormareConsult: 

Unsere Leistungsschwerpunkte
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